TOWN OF ONOWAY SURVEY - POTENTIAL MANDATORY FACE COVERING BYLAW

Q1 Do you live in the Town of Onoway?

Answered: 372 Skipped: 1
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TOWN OF ONOWAY SURVEY - POTENTIAL MANDATORY FACE COVERING BYLAW

Q2 Do you operate a business in the Town of Onoway?

Answered: 370  Skipped: 3
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TOWN OF ONOWAY SURVEY - POTENTIAL MANDATORY FACE COVERING BYLAW

Q3 How many people live in your home, or how many people are you answering on behalf of?

Answered: 365  Skipped: 8
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TOWN OF ONOWAY SURVEY - POTENTIAL MANDATORY FACE COVERING BYLAW

Q4 If you are a business owner, approximately how many customers attend your business in person each day?

Answered: 189  Skipped: 184
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Q5 Do you currently have measures in place for potential contact tracing should Alberta Health Services require this
information? (eg. sign in sheet - name/phone number)

ANSWER CHOICES
Yes

No
TOTAL

TOWN OF ONOWAY SURVEY - POTENTIAL MANDATORY FACE COVERING BYLAW

Answered: 240  Skipped: 133
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Q6 In your opinion, should a mandatory face covering bylaw be considered for all municipality owned/operated public
premises (ex. town office, town library, community hall)?

ANSWER CHOICES
Yes
No

Other (please specify)
Total Respondents: 369
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TOWN OF ONOWAY SURVEY - POTENTIAL MANDATORY FACE COVERING BYLAW

Q7 In your opinion, should a mandatory face covering bylaw be considered for all buildings to which the public can access?

ANSWER CHOICES
Yes
No

Other {please specity)
TOTAL

Answered: 370  Skipped: 3
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TOWN OF ONOWAY SURVEY - POTENTIAL MANDATORY FACE COVERING BYLAW

Q8 If you answered yes to questions 6 or 7, in your opinion should this mandatory face covering apply to all areas or just

ANSWER CHOICES
In all areas
In common areas where the public frequent

Other (please specify)
TOTAL
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Answered: 268  Skipped: 105

In all area:

In commo
areas where ..

Other (please

specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8/10

RESPONSES

42.16% 113
27.61% 74
30.22% 81

268



TOWN OF ONOWAY SURVEY - POTENTIAL MANDATORY FACE COVERING BYLAW

Q9 If a mandatory face covering bylaw were to be enacted do you support fines being imposed for those who contravene the
bylaw?

Answered: 368  Skipped: 5
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TOWN OF ONOWAY SURVEY - POTENTIAL MANDATORY FACE COVERING BYLAW

Q10 If fines were to be imposed, what do you feel would be a reasonable fine (enter dollar amount below)?

Answered: 236  Skipped: 137
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